

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Совет депутатов ЗАТО г. Островной)

ЧЕТЫРНАДЦАТОЕ ЗАСЕДАНИЕ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

Проект

00.04.2025

№ 14-00

О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 26.09.2012 № 66-03 «Об утверждении Положения об основах управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области»

В соответствии Гражданским кодексом Российской Федерации, c ОТ 14.11.2002 $N_{\underline{0}}$ 161-ФЗ «O государственных федеральными законами и муниципальных унитарных предприятиях», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ закрытое административнотерриториальное образование город Островной Мурманской области, Совет депутатов ЗАТО г. Островной

решил:

- 1. Внести в решение Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 26.09.2012 № 66-03 «Об утверждении Положения об основах управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области» (в редакции решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 26.06.2020 № 15-03) (далее решение), следующие изменения:
- 1.1. В наименовании решения слова «муниципального образования» дополнить словами «городской округ».
- 1.2. По тексту решения слова «муниципального образования» дополнить словами «городской округ».
- 2. Внести в Положение об основах управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области, утвержденное вышеуказанным решением (далее Положение), следующие изменения:
- 2.1. В наименовании Положения слова «муниципального образования» дополнить словами «городской округ».
- 2.2. По тексту Положения слова «муниципального образования закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области» заменить словами «муниципального образования городской округ закрытое

административно-территориальное образование город Островной Мурманской области».

- 2.3. В приложениях №№ 1 6 к Положению слова «муниципального образования закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области» заменить словами «муниципального образования городской округ закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области».
- 2.4. Подпункт 2 пункта 2.6 подраздела 2 раздела 1 Положения изложить в редакции:
- «2) предназначенное для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, в случаях, установленных федеральными законами;».
- 2.5. Абзац первый пункта 2.9 раздела 2 Приложения № 1 к Положению изложить в редакции:

«Размер уставного фонда предприятия должен составлять не менее чем сто тысяч рублей.».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в газете «Инфо-Вестник Островной» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной www.zato-ostrov.ru.

Председатель	
Совета депутатов ЗАТО г. Островной	В.В. Онуку
Глава ЗАТО г. Островной	О.А. Огинова
« » 2025 года	0.1.1.0111102#